
Kratke vesti
MALI NOGOMET

Mali nogomet je prav gotovo
najpriljubljenejša športna panoga,
ki ima iz dneva v dan več ljubi-
teljev. Za letošnje tekmovanje,
ki se je že kcndalo, Je bilo pri-
javljenih kar 57 moštev, ki so
tekmovala v petih skupinah. Po
ove prvouvrščenj moštvj iz vsake
skupine sta na koncu toicniovaH v
finalu, kjsr so igrali v&ak z vsa-
kim. Naj\eč usp«ha so imeli tek-
movalci LUZ, ki so osvojili prvo
mesto.

Vrstni red: LUZ, Ljubljanska
banka, TTG, Križanke, Kartonaž-
na.

TRIM TEKMOVANJA
Komisija za Sportno rekreacijo

pri TKS Ljubljana Center organi-
zira vsako leto \ei TRIM tekmo-
vanj v različnih gportnih panogah
za tekmovalce iz TOZD in KS.
Tako je bilo tudi letošnjo jesen,
ko se je najprej začela TBDM liga
v malem nogometu, s tekmova-
nji so nato nadaljevali košarkar-
ji, namiznoteniSki igralci, keglja-
či, s tekmovanji pa bodo začeli
tudi strelcl. Vsa tekmovanja so
dobro pripravljena in organizira-
na, za kar velja pohvaliti koml-

Tektnovanja v malem nogometn so ne le priljubljena, ampak
hidi izredno zanimiva in borbena, kar dokazuje tudi posnetek
z enega od srečanj. V jesenskem delu so inieli v TRIM ligi v
malem nogomctu nnjveč uspeha predstavnilu LVZ, ki so osvo-
jili prvo mesto. M. Vončina

Na letošnjem strelskem tekmovanju v počastitev dneva JLA bo
sodelovalo več moštev kot na podobnem tekmovanju v lanskem
letu. Posnetek je z lanskega iekmovanja, Id ga je odlično iz-
vedla strelska družina OUmpija. Mimi Vonfiina

sijo za šport in rekreacijo in
posamezne izvajalce.

Posebej velja omeniti dejstvo,
da se za TBIM tekmovanja pri-
pravlja vedno več moštev, kar do-
kazuje, da je tekmovalna oblika
rekreacije izredno priljubljena v
TOZD in KS. Kjer imajo zapo-
slenega stalnega organizatorja re-
kreacije, je rekreativna dejavnost
stalna in redna in zaposleni ter
občani se udeležujejo vseh tek-
movanj tudi z več moštvi. še
vedno pa je premalo zanimanja za
telesnokulturno dejavnost med
ženskami, saj je za vsa TRIM te-
kmovanja pnjavljenih mnogo
manj ženskih lcot. moških ekip.

Poglejmo, kaito potekajo tek-
movanja v posameztuh športnih
panogah!

NAMIZNI TENIS
Tudi za namizni tenis Je vsako

leto več prijav. Za letošnje TRIM
tekmovanje v tej športni panogi,
ki velja bkrati za občinsko prven-
stvo, jfc bilo prijavljenih 12 žen-
skih in kar 30 moških ekip. Prav
gotovo velja povedati, da se neka-
teri od prijavljenih niso pojavili
na tekmovanju, kar meče slabo
luč na organizatorje športne re-
kreacije, ki so ekipe prijavili,
niso pa poskrbeli, da bi se le-fci
tekmovanja tudl udeležili.

Tekmovanje v namiznem tenisu
je trajalo ves mesec( organizacijo
je pievzel namiznoteniški klub
Kajuh, ki je svoje delo odlično
opravil. 2enske so tekmovale v
dveh skupinah, najboljše so se
potem pomerile še v finalu. Naj-
več uspeha so imele tekmovalke
sodišča, ki so v finalu premagale
lanskoletne zmagovalke, igralke
Dnevnika. Vrstni red: Sodišče,
Dnevnik, Transjug.

Moški so tekmovali v štirih sku-
pinah, najbolje uvrščeni iz vsake
skupine so zaiigrali v finalu. Pri
moških so občinsko prvenstvo os-
vojili igralci Avtotehne, za njimi
pa so se uvrstili tekmovalci RTV
in Sadje zelenjave.

Trije prvouvršfieni pri moških
in ženskah bodo sodelovali tudi
na prvenstvu mesta Ljubljane, ki
bo v januarju.

KOŠARKA
V košarki poteka tekmovanje v

A skupini, kjer tekmuje 12 mo-
štev. Trenutno so v vodstvu tek-
moralci Iskra Commerce, ki so
v osmih kolih dosegli osem zmag.
Po končani ligi za moške bo na
sporedu ženska košarkarska liga.

KEGLJANJE
Z nastopom 2. skupine moštev se

je v soboto, 11. decembra na keg-
ljišču v športnem parku na Ko-
deljevem nadaljevalo prvenstvo
TOZD in KS v kegljanju, fci ga
pripravlja TKS Ljubljana Center
ob strokovni pomoči sodniške or-
ganizacije ljubljanske kegljaške
podzveze. Za tekmovanje v keglja-
nju je letos prijavljeno rekordno
StevHo ekip — kar 22 ženskih
in 55 moških. Doslej je tekmova-
nje zaključilo 9 ženskih in 35 mo-
ških ekip, med kateriini so imeli
največ uspeha Petrol pri ženskah
in Mercator TMI pri mošklh. Te-
kmovanje se bo nadaljevalo še ves
december, v finalu pa se bo po-
merilo deset najboljših ekip in
12 posameznikov.

Trenutni vrstni red; moški —
skupno: 1. Mercator TMI 24S8, 2.
Petrol 2476, 3. Tegrad 2465, posa-
mezno: 1. Cerne (Kartonažna) 500,
2. Lapajne (Tegrad) 469, 3. Ste-
fanec (Tekstil Ctommerce) 464, žen-
ske — skupno: 1. Petrol 1243, 2.
Slovenijales 1043, 3. UJV 1027, po-
samezno: 1. Poznid (Petrol) 420,
2. Ukmar (Petrol) 416, 3. Slabe
(Tekstil Commerce) 409.

STRELJANJE
V počastitev dneva JIA bo v

organizaciji TKS Ljubljana Cen-
ter in ob strokovni pomoči strel-
ske družine Olimpija, v namizno-
teniški dvorani v športnem parku
na Kodeljevem, občinsko prven-
stvo v streljanju z zračno puško.
Za tekmovanje, ki je bilo v sobo-
to, 18. decembra, se je prijavilo
36 ekip, med katerimi je le osem
ženskih. Kljub temu je bilo tekmo-
vanje zanimivo, kajti nekateri od
sodelujočih so izredni strelci, kar
so dokazali že na lanskem podob-
nem tekmovanju. M. Vončina


